
Campania IGSU „Cunoașterea
riscurilor – primul pas spre siguranță”
s-a finalizat: peste 50 de blocuri
locative evaluate și peste 250 de
persoane informate

Pe parcursul Campaniei „Cunoașterea riscurilor – primul pas spre siguranță”,
desfășurată în perioada 26 februarie – 16 martie 2026, au fost realizate multiple
acțiuni de informare a populației. 
Activitățile au fost orientate spre informarea oamenilor despre importanța menținerii
libere a căilor de acces în sectorul locativ, în vederea asigurării intervenției prompte a
serviciilor specializate în situații de urgență.
În acest context, angajații Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, în comun
cu reprezentanții Inspectoratului Național pentru Supraveghere Tehnică,
Inspectoratului Național de Securitate Publică și ai Agenției de Dezvoltare Regională
municipiul Chișinău au desfășurat activități de prevenire și evaluare a riscurilor
asociate blocării căilor de acces pentru autospecialele de intervenție, precum și a
surselor de alimentare cu apă utilizate în caz de incendiu.
Pe durata campaniei, specialiștii au evaluat accesul către blocurile locative, starea
căilor de acces și a hidranților exteriori, acordând o atenție sporită informării
locatarilor privind respectarea normelor de securitate la incendiu și prevenirea
situațiilor de risc.
Astfel, de la debutul campaniei, au fost evaluate 51 de blocuri locative, fiind instruiți
529 de locatari și 46 de administratori ai asociațiilor de proprietari în condominiu.
Totodată, au fost înaintate 59 de demersuri către autoritățile publice locale, gestionarii
fondului locativ și alte entități, în vederea întreprinderii măsurilor necesare pentru
înlăturarea neregulilor depistate și diminuarea riscurilor identificate.
Campania „Cunoașterea riscurilor – primul pas spre siguranță”  a avut drept scop
informarea și sensibilizarea populației privind riscurile existente în blocurile locative,
precum și asigurarea accesului liber al autospecialelor de intervenție pentru misiuni
eficiente în caz de situații excepționale. 
Inspectoratul General pentru Situații de Urgență îndeamnă cetățenii la maximă
responsabilitate și la respectarea normelor antiincendiare, contribuind astfel la
prevenirea tragediilor și salvarea vieților omenești. 
 



 


